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Estado de São Paulo 

ATA DA 69ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
 

 
 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 
no Plenário 26 de Abril do Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 
teve início a 69ª (sexagésima-nona) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. 
O Presidente Vereador Edjelson Aparecido de Souza, solicitou ao Primeiro-secretário 
da Mesa Diretora, a verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Allan Rached 
Azevedo registrou a presença de todos os Vereadores. Sob quórum Regimental, o 
Presidente declarou aberta a Sessão. Após a leitura de um trecho da Bíblia, conforme 
costume desta Casa de Leis, o Presidente convidou os presentes a se posicionarem 
respeitosamente para a execução do Hino Nacional. Ao término da execução do Hino, o 
Vereador Ailton Rodolfo Martins teve um mal estar súbito.  O Presidente suspendeu a 
Sessão. O Vereador Ailton foi levado de ambulância ao atendimento de emergência do 
Centro de Saúde. O Presidente, sob orientação da Assessoria Jurídica da Câmara 
Municipal, suspendeu a Sessão pelo período de trinta minutos. Decorrido o prazo 
estabelecido, o Presidente retomou a Sessão Plenária. Iniciou agradecendo a ilustre visita 
do Senhor Bernardo Micheletto, filho da Professora Elizabeth Coelho Micheletto, que 
deu nome à Escola Municipal do centro da cidade.  Dando início ao Pequeno 
Expediente, o Presidente colocou em Votação a dispensa da leitura da ata da 68ª 
(sexagésima-oitava) Sessão Ordinária: O Vereador Jesse Marcos de Azevedo se 
manifestou contrário à dispensa da leitura e solicitou ao Presidente a leitura da referida 
ata. Com a concordância dos Vereadores presentes, o Presidente solicitou ao Secretário 
a leitura da ata da 68ª (sexagésima-oitava) Sessão Ordinária.   Em seguida, o Presidente 
colocou em Votação a dispensa da leitura da ata da 74ª (septuagésima-quarta) Sessão 
Extraordinária: O Vereador Jesse Marcos de Azevedo se manifestou contrário à dispensa 
da leitura da referida ata. Sendo assim, com a concordância dos Vereadores presentes, o 
Presidente solicitou ao Secretário a leitura da ata da 74ª (septuagésima-quarta) Sessão 
Extraordinária. Em seguida, o Presidente colocou em Votação as referidas atas, que 
foram aprovadas pelos Vereadores presentes. O Presidente solicitou ao Secretário a 
leitura do conteúdo do Expediente e Proposições Legislativas constantes da pauta: 1. 
Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes quanto aos Projetos de Lei do 
Executivo nº 06 e 13/24 de autoria do Prefeito Municipal, a serem apreciados na Sessão. 
Após, o Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas proposituras: 1. 
Indicação nº 11/24 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito 
Municipal a manutenção do piso do espaço usado como estacionamento pela Secretaria 
de Educação na área da Creche Municipal. 2. Indicação nº 12/24 de autoria do Vereador 
Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da ponte da Estrada 
da Gruta. 3. Requerimento nº 15/24 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo 
Guimarães. 4. Requerimentos nº 17 e 18/24 de autoria do Vereador Allan Rached 
Azevedo. 5. Requerimento nº 19/24 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de 
Souza. 6. Requerimentos nº 20 e 21/24 de autoria do Vereador Kurt Eugenio Greiner. 
7. Moção nº 05/24 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza. 8. Moção nº 
06/24 de autoria do Vereador Harley Teixeira. O Presidente solicitou ao Secretário a 
leitura da Ementa e Justificativa dos projetos protocolizados para tramitação Legislativa 
e informou que os mesmos serão encaminhados na integra aos Vereadores e às 
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Comissões Permanentes para emissão de Parecer, bem como estarão disponíveis a todos 
os interessados.  1. Projeto de Emenda Modificativa nº 01/24 de autoria do Vereador 
Edjelson Aparecido de Souza ao Projeto de Lei do Executivo nº 10/24 de autoria do 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre: Dá nova redação ao art. 2º, art. 3º e art. 4º da Lei 
municipal nº 1.578, de 08 de julho de 2014. 2. Projetos de Lei do Executivo nº 12, 14 e 
15/24 de autoria do Prefeito Municipal. O Secretário fez um adendo quanto ao Projeto 
de Lei do Executivo nº 12/24 informando que o referido projeto não apresentou o 
impacto financeiro anexado, portanto o regime de urgência de votação solicitado não 
poderá ser atendido. Findo esse expediente e passando à Ordem do Dia, o Presidente 
colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária: 1. Requerimento 
nº 15/24 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre previsão para a substituição de lâmpada queimada na 
Estrada Sebastião Mota dos Santos, no Bairro do Souzas. Aprovado em votação nominal 
por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes.  2.   Requerimento nº 
17/24 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre os projetos de lei que tratam do Código Tributário do Munícipio e da 
Planta Genérica de Valores. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos 
favoráveis dos Vereadores presentes. 3.   Requerimento nº 18/24 de autoria do Vereador 
Allan Rached Azevedo: Requer à Secretaria Municipal de Transportes informações sobre 
o transporte escolar de aluna residente no Bairro Alpes do Buquira. Aprovado em 
votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes.  4.   
Requerimento nº 19/24 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Requer ao 
Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de conceder aos munícipes que 
perderam seus documentos na enchente, transporte gratuito ao Poupatempo para 
regularização dos documentos. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos 
favoráveis dos Vereadores presentes.   5. Requerimento nº 20/24, de autoria do Vereador 
Kurt Eugênio Greiner: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o Processo de 
Empenho nº 585/24 com o detalhamento das respectivas notas fiscais. Aprovado em 
votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes.  6. 
Requerimento nº 21/24, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Requer ao 
Prefeito Municipal informações sobre a destinação das doações recebidas por ocasião da 
enchente do dia 1º de março de 2024. Aprovado em votação nominal por unanimidade 
de votos favoráveis dos Vereadores presentes. 7. Moção nº 05/24, de autoria do Vereador 
Edjelson Aparecido de Souza: Apresenta Moção de Pêsames à família da Senhora Lirde 
Sene Dellú. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos 
Vereadores presentes.  7. Moção nº 06/24, de autoria do Vereador Harley Rodrigues 
Alves Teixeira: Apresenta Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo para 
priorizar a construção de casas populares no município de Monteiro Lobato aos atingidos 
pela enchente. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos 
Vereadores presentes.   8. Projeto de Lei do Executivo nº 13/23, de autoria do Prefeito 
Municipal que dispõe sobre: Institui na Secretaria Municipal de Esportes, o Fundo 
Municipal de Esportes e dá outras providências. Aprovado em votação nominal por 
unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes.  O Presidente colocou em 
Primeira Discussão e Primeira Votação as matérias em tramitação ordinária: 1. 
Emenda Modificativa nº 01/24 apresentada pelo Vereador Jesse Marcos de Azevedo ao 
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Projeto de Lei do Legislativo nº 09/23 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
que dispõe sobre: Fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais 
para a Legislatura de 2025/2028 e dá outras providências.  O Presidente iniciou a votação, 
o Vereador Ailton Martins retornou do atendimento médico, adentrou o Plenário e o 
Presidente anunciou sua chegada convidando-o a ocupar seu lugar. O Presidente, para 
dar conhecimento ao Vereador Ailton da matéria em Discussão e Votação, refez a leitura 
da ementa da propositura em apreciação. O Vereador Allan abriu a Discussão e se 
manifestou contrário à Emenda tendo em vista a retirada, conforme consta do projeto 
original, a exigência de curso superior aos Secretários e também devido ao valor do salário 
estipulado ao Prefeito, que é maior do que a média dos salários da região. O Vereador 
Harley se manifestou contrário alegando salários muito altos. O Vereador Jesse se 
manifestou favorável alegando que os salários dos Vereadores para a próxima Legislatura 
foram aumentados em cem por cento, então, nada mais justo que haja aumento no salário 
do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários para a próxima legislatura. O Vereador Kurt se 
manifestou contrário à aprovação, em concordância com o Vereador Allan, reiterando 
que foi retirada da Emenda a exigência de curso superior para os Secretários. Sem mais 
discussões, a Emenda Modificativa nº 01/24 apresentada pelo Vereador Jesse Marcos de 
Azevedo ao Projeto de Lei do Legislativo nº 09/23 de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal foi aprovada tendo cinco votos favoráveis dos Vereadores Ailton 
Martins, Aloisio Barreto, Jesse Azevedo, João Francisco e o voto de desempate do 
Presidente Vereador Edjelson de Souza e quatro votos contrários dos Vereadores Allan 
Rached, Harley Teixeira, Kurt Greiner e Nedivan Guimarães.  Conforme aprovação da 
referida Emenda, o Presidente colocou em Primeira Discussão e Primeira Votação as 
demais disposições do Projeto de Lei do Legislativo nº 09/24 de autoria da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal que dispõe sobre: Fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e 
Secretários Municipais para a Legislatura de 2025/2028 e dá outras providências. 
Aprovado em votação nominal tendo cinco votos favoráveis à aprovação dos Vereadores 
Ailton Martins, Aloisio Barreto, Jesse Azevedo, João Francisco e o voto de desempate 
do Presidente Vereador Edjelson de Souza e quatro votos contrários à aprovação dos 
Vereadores Allan Rached, Harley Teixeira, Kurt Greiner e Nedivan Guimarães. O 
Presidente se manifestou favorável à aprovação do projeto tendo em vista os salários 
atuais dos médicos e secretários, que não pode ser maior que o salário do Prefeito e já 
estão defasados, daqui a algum tempo pode travar o município. Seguindo, o Presidente 
colocou em Primeira Discussão e Primeira Votação o Projeto de Lei do Legislativo 
nº 06/23, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner que dispõe sobre: Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a repassar aos agentes comunitários de saúde (ACS) e aos 
agentes de combate às endemias (ACE) o incentivo financeiro adicional - IFA, e dá outras 
providências. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 
Em seguida, o Presidente colocou em Segunda Discussão e Segunda Votação o 
Projeto de Lei do Executivo nº 08/23, de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: 
Fixação do piso salarial dos Professores do Magistério da Educação Básica para 2024, e 
dá outras providências. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos 
Vereadores. Findo esse expediente, o Presidente informou que não houve Vereadores 
inscritos para ocupar a Tribuna e anunciou o convite para a Audiência Pública para 
apresentação e discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 09/24 de autoria do Prefeito 
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Municipal que dispõe sobre a Revisão do Plano Diretor de Desenvolvimento Sustentável 
de Turismo no Munícipio de Monteiro Lobato, a ser realizada no dia 17 de abril, às 18 
horas, no Plenário da Câmara Municipal. Findo o expediente e não havendo mais nada a 
tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária a ser 
realizada no dia 22 de abril, às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão Legislativa. Para constar, Eu, Vereador Allan Rached Azevedo, 
Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.        

Sala das Sessões, 15 de abril de 2024.  

 

 

 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara - 
 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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